

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ **Комунального підприємства „Ірпіньводоканал”** **за 2020 рік**

КП «Ірпіньводоканал» Звіт про управління за 2020 рік підготовлений на виконання п.6 ст.11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» відповідно до Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 07.12.2018 № 982, а також у відповідності до вимог директив Європейського Союзу – Директиви 2013/34/ЄС та Директиви 2014/95/ЄС та буде оприлюднений згідно ст. 11, 14 Закону №986-XVII.

Метою складання Звіту про управління є висвітлення для всіх зацікавлених сторін, фінансової та нефінансової інформації, яка характеризує стан і перспективи розвитку підприємства та розкриває основні ризики і невизначеності його діяльності, зокрема деталізація узагальнених результатів діяльності підприємства, які не можуть бути отримані з фінансової звітності, а саме соціальні, екологічні.

Також, підприємство свою діяльність та проведену роботу висвітлює на сайті Підприємства <http://www.vodokanal-irpen.com.ua/>, зокрема фінансова звітність, інвестиційні програми та звіти про їх виконання, аудиторські звіти за підсумками відповідних звітних років.

Крім того, інформація щодо діяльності КП «Ірпіньводоканал» розміщується на сайті Ірпінської міської ради <https://imr.gov.ua> та інших майданчиках, які є у вільному доступі для мешканців міста та інших осіб, які зацікавлені діяльністю нашого Підприємства.

1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства.

КП «Ірпіньводоканал» є комунальним унітарним підприємством, створеним на комунальній власності територіальної громади м. Ірпінь, на підставі рішення виконавчого комітету Ірпінської міської від 16.06.1975 №315. КП «Ірпіньводоканал» не має філій, дочірніх підприємств, відокремлених підрозділів. В своїй діяльності підприємство керується Статутом, затвердженим рішенням виконавчого комітету Ірпінської міської ради (зі змінами внесеними відповідними рішеннями виконавчого комітету Ірпінської міської ради). У своїй виробничій і господарській діяльності КП «Ірпіньводоканал» підзвітне і підконтрольне Ірпінській міській раді та Національній комісії з регулювання енергетики та комунальних послуг.

КП «Ірпіньводоканал» здійснює свою діяльність за допомогою об'єктів централізованого водопостачання та водовідведення, пов'язаних єдиним технологічним процесом виробництва і транспортування питної води, а також відведення і очищення стічних вод, які належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва і перебувають у володінні та користуванні Підприємства відповідно до прийнятих рішень та згідно Статуту. Водовідведення здійснюється шляхом транспортування стоків через потужності ПРАТ «АК «Київводоканал» (м. Київ) згідно з договірними умовами.

Виконавцем житлово – комунальних послуг з централізованого постачання води, централізованого водовідведення в житловому фонді м. Ірпінь КП «Ірпіньводоканал» визначено рішенням виконавчого комітету Ірпінської та Бучанської міськими радами.

Підприємство самостійно здійснює свою діяльність на засадах повної господарської самостійності, госпрозрахунку та самофінансування, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банків та органах казначейства, круглу печатку та штамп зі своїм найменуванням, фірмовий бланк підприємства.

Підприємство приймає участь у реалізації програм розвитку житлово-комунального господарства населених пунктів, які обслуговує 4 населених пункти (м.м.

Крім цих вище положень структурних підрозділів та посадових інструкцій, на Підприємстві з метою забезпечення функціонування системи управління та контролю ризиків, розроблено та впроваджено низку локальних нормативних актів (регламенти, порядки, положення тощо), серед яких можна визначити:

- Положення про облікову політику та бухгалтерський облік.
- Положення про здійснення закупівель товарів, робіт, послуг».
- Положення про ведення договірної роботи.
- Положення про комерційну таємницю та конфіденційну інформацію.
- Положення про відрядження.
- та інші локальні нормативні акти Підприємства.

Начальник



Артур ЗАГОДІРЕНКО

Головний бухгалтер

Тетяна ІСАЧЕНКО